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1ª Questão
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Solução. O número de pessoas deve ser um número ímpar, pois André está entre duas quantidades iguais. Considerando x o número de pessoas que estão na frente e atrás de André, o total de pessoas será 2x + 1. Como há 8 pessoas entre André e Bruno, há (2x + 1) – (x + 10) = (x – 9) pessoas atrás de Bruno e a sua frente há (x + 9) pessoas. Observe o esquema:

[image: ]

De acordo com o enunciado: (x + 9) = 2.(x – 9) => x + 9 = 2x – 18 => x = 18 + 9 = 27.

Logo, há N = 2.(27) + 1 = 55 pessoas. (E) 


2ª Questão. 

[image: ]
Solução. Como o centésimo termo é de ordem par, observamos a sequência que começa com 6. Há cinquenta termos nessa progressão aritmética de razáo 13: {6, 19, 32, ...}. O centésimo termo da sequência original será o quinquagésimo termo da PA. Temos:


. (B)

3ª Questão.
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Solução. Representando a medida em notação científica, temos:


. (C)


4ª Questão.


[image: ]


Solução. O cálculo será feito para a função afim que é representada pela reta que passa por (60, 4) e (100, 12). Temos:


. (B)

5ª Questão
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Solução. Utilizando o termo geral da P.A. de razão 2, temos:


. (C)
6ª Questão.
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Solução. Estabelecendo as relações com as medidas indicadas, temos:


. (D)

7ª Questão.


[image: ]

Solução. O percurso completo forma um triângulo retângulo, onde XZ é a hipotenusa. Temos:


. (E)

8ª Questão.

[image: ]
Solução. Encontrando os possíveis produtos e a soma mínima, temos.


. (C)


9ª Questão
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Solução. Encontrando a equação reduzida, temos.


. (A)


10ª Questão.
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Solução. O raio do círculo menor é 4 cm e do maior é (4 + L) cm. Utilizando a proporção informada, temos;


. (A)

11ª Questão.


[image: ]
Solução. O início das placas é fixo. Podem ser utilizados dígitos de 0 a 9.

XYZ (10 poss).(1 Possib).(1 possib).(9 possib) = 90. 

Mas há 4 formas de arrumar essa sequência de dígitos. Logo o número de placas é 90 x 4 = 360. (E)




12ª Questão.

[image: ]
Solução. Estabelecendo as razões, temos: 


. (D)

13ª Questão
[image: ]
Solução. Escrevendo o sistema considerando que 1 casal são dois adultos, temos:


. (C)

14ª Questão
[image: ]
Solução. Resolvendo, temos:


. (A)

15ª Questão
[image: ]
[image: ]Solução. O ângulo A mede 180º - (70º - 52º) = 180º - 122º = 58º. Observe que ele é ângulo inscrito e vale metade do ângulo central determinado pelos segmentos OB e OC. 
Logo, BOC = 2.A = 2.(58º) = 116º. (B)
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Avenida Alberto Torres, 821, 2° e 3° andares, Alto –Teresópolis
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image3.png
Uma sequéncia comega com o nimero 1 e é construida da
seguinte forma: a cada termo de ordem impar soma-se
5 para obter o seguinte e a cada termo de ordem par
soma-se 8 para obter o seguinte, como mostra a sequéncia
abaixo

1 6 14 19 27 32..

e e e
45 48 45 +8 =

O centésimo termo dessa sequéncia é
(A) 638
(8) 643
(C) 650
(D) 653
(E) 656
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image5.png
Um ano-luz é a disténcia que a luz percorre em um ano e é, | Assim, a distancia dessa galéxia ao nosso planeta & cerca

aproximadamente, igual a 9,5 trilhbes de_quilbmetros. | e 3.10" km onde n & igual a

A galéxia NCG4911 esté @ uma disténcia de 320 milhdes de

anos-luz d Terre. (A 17 @21 €25
(B) 19 (D) 23
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image7.png
Em um pais imaginario, a unidade de dinheiro é a pelota (P$). | O grafico mostra, por exemplo, que quem ganha por ano até
0 imposto de renda é calculado de acordo com o gréfico a seguir, | P$20.000,00 ndo paga imposto e quem ganha P$40.000,00
em que, no eixo X, estdo os valores da renda liquida anual e, | durante um ano, paga P$2.000,00 de imposto.
no eixo Y, estdo os valores do imposto a pagar, ambos em Se uma pessoa tiver uma renda liquida anual de P$270.000,00,
milhares de pelotas. ela pagaré de imposto

X100 (A) P$44.000,00.
(B) P$46.000,00.

16 (€) P$48.000,00.
(D) P$50.000,00.

12 (E) P$52.000,00.
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image9.png
iou seu treinamento para a “meia maratona” da
sua cidade. No primeiro dia de treinamento, correu por 30min;
no segundo dia, 32min; no terceiro dia, 34min e assim por diante,
aumentando, a cada dia, dois minutos em relagéo ao tempo do
dia anterior.

No 502 dia de treinamento, ele correu o tempo de
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image11.png
Para tentar diminuir os acidentes de automével causados por
motoristas alcoolizados, diversos paises instituiram a Lei Seca,
que determina a concentrag3o méxima de alcool no sangue para
que se possa dirigi

A concentragiio permitida no Brasil é de 0,2g de dlcool por
litro de sangue o que equivale a 0,1mg de dlcool por litro de ar
expelido no exame do bafémetro.

(http://denatran.gov.br Acesso: out/2012. Adaptado)
Sabe-se ainda que 10 mililitros de 3lcool possuem 8 gramas.

Gabriel possui 80kg e, com esse peso, possui cerca de 6 litros de

sangue. Certo dia, Gabriel tomou uma dose de 60mL de whisky
com 40% de 4lcool e, pouco tempo depois, tentou ir dirigindo
para casa, mas foi parado pelos policiais da Lei Seca.

Gabriel soprou o bafémetro que detectou, no ar soprado,
a concentragio, em miligramas por litro, de

(A) 0,4 de 3lcool.

(B) 0,8 de 3lcool.

() 1,2 de 3lcool.

(D) 1,6 de 3lcool.

(E) 2,0de slcool.
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image13.png
Na regido compreendida entre trés ruas retas foi formada a
praga XYZ como mostra a figura abaixo. A rua XY e a rua YZ sio
perpendiculares.

Adistancia entre as esquinas Y e Z & de 80m e quem caminha de
XatéZ percorre 20m a mais do que quem caminha de X até Y.
Quem der uma volta completa na praga percorrerd a disténcia de
(A) 230m.

(8) 280m.

z (€) 320m.

(D) 360m.

(E) 400m.
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image15.png
0 nimero 2013 decomposto em fatores primos & igual a | 0 menor valor possivel dek é
3,11 e 61. Considere a equaio X* —k - X + 2013 =0 cujas raizes | () 6. © 9. (8 674
s30 nimeros natur (8) 8a. (D) 194.
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image17.png
No plano cartesiano, a circunferéncia de equagio | (a)4,2. (D) 6,0.
x*+)* —10x + 7 =0 tem centro sobre o eixo X. (8) 48 (E) 6,9.

O raio dessa circunferéncia com aproximagio de uma casa | (C) 5,4.
decimal & igual a
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image19.png
Uma empresa tem sede no Rio de Janeiro e filiais em
diversos estados. Na sede, trabalham 900 funcionarios e nos
outros estados, 1600 funcionarios.

Para que todos possam visualizar essa informagdo, a empresa
divulgou o infografico a seguir, formado por duas circunferéncias
concéntricas, de forma que a 4rea da regido central (mais escura)
e a rea do anel circular (regido mais clara) sejam, respectivamente,
proporcionais aos niimeros de funcionérios que trabalham na sede
e nos outros estados.

Se o circulo central tem 8cm de didmetro, a largura L do anel
circular tem, aproximadamente

(A) 2,7cm.

(B) 3,1cm.

() 4,8cm.

(D) 5,6cm.

(E) 7,1cm.
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image21.png
Considere todas as placas de carro formadas somente pelas | (a) 30. (D) 240.
letras X, Y e Z, nessa ordem, e quatro digitos. ® 0.  (E) 360.

O ntimero de placas que possuem exatamente trés digitos iguaisé | (C) 180.
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A figura a seguir mostra uma peca de uma méaquina formada | A razéo entre o volume do cilindro e o volume do cone &
por um ciindro e um cone colados. A altura do cilindro & o dobro | () /3,
da altura do cone e o raio da base do cone & o dobro do raio da | (g) 7.
base do cilindro. © 4.

(D) 3/2.
() 2.
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image24.png
Em uma pega de teatro infantil, os precos dos ingressos para| se uma familia composta por 3 adultos e 8 criangas for ver essa
adulto e para crianga so diferentes. Um casal levou seu filho | peca, pagars pelos ingressos
pequeno para ver essa pega e pagou R$26,00 pelos ingressos. | (5) pegg 00.  (C) RS78,00. (E) R$86,00.
Um pai levou suas quatro criancas para ver a mesma pesa €| o) pzyo0 (D) R$82,00.
pagou R$34,00 pelos ingressos.
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1
Araiz positiva da equagio —— ~
x-2 x-

™ 1442 ®2-1 (@143 oz @ Ve
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image28.png
No tringulo ABC o ponto O & o circuncentro, ou seja, 0 centro | (a) 104 (g) 116°
da_cirounferéncia Girounsorta. Se os angulos B e C do|(c) 1280 (p) 1350
trigngulo medem, respectivaments, 70° & 527, o angulo BOC | (£} 140

mede:
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image1.png
André e Bruno estio em uma fila. Sabe-se que

* H&8 pessoas entre André e Bruno.

dobro do niimero de pessoas que esté atrés dele
O niimero total de pessoas na fila &

André estd exatamente no meio da fila (hé o mesmo | (A) 44 (8)48

nimero de pessoas na frente dele e atrés dele). (C) 50 (D) 53

O nimero de pessoas que esté & frente de Bruno é o | (g) 55
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